

V osadě u Lipna se bouří proti parkovišti

Pavel Orholz

Obyvatelé osady Pernek-Hory v Horní Plané se bouří proti záměru vystavět v jejím centru parkoviště pro karavany. Podle nich se v podstatě jedná o autokemp, kde bude 18 stání, dětské hřiště, a v místě se tak prý zhorší kvalita bydlení i ochrana přírody. Manžel investorky považuje argumenty odpůrců parkoviště za absurdní a doufá, že se situace zklidní.

Řadě lidí z osady vadí i to, že parkoviště vyprojektoval místostarosta Horní Plané Vojtěch Ščevík (Zodpovědně pro Horní Planou). „Je to podle nás naprosto zřejmý konflikt zájmů, protože pan místostarosta je projektantem a zároveň zplnomocněným zástupcem v řízení s Městským úřadem Horní Planá,“ sdělil Právu Karel Dvořák z osady Hory. „Jelikož jsem z oboru, tak vídím, že ten projekt neodpovídá standardům. Neoplocené parkoviště je navržené dokonce jen čtyři metry od obytné části mého stavení,“ dodal. Nesouhlas se stavebním záměrem s 11 argumenty podal Krajskému úřadu Jihočeského kraje.

Podle webových stránek horylipno.cz, které Dvořák založil, nesouhlasí v osadě se stav-

bou nejméně 46 z 57 majitelů nemovitostí. Řada z nich se hodlá stát účastníky řízení a někteří již také podali ke krajskému úřadu podnět k přezkoumání povolení záměru vydaného Městským úřadem v Horní Plané.

Obávají se toho, že na místě vznikne v podstatě kemp s turisty, který bude rušit místní i chataře. Ve hře jsou podle

O stavbě nerozhoduje město Horní Planá, tedy ani jeho vedení, ale stavební úřad

*Vojtěch Ščevík,
místostarosta*

nich bujaré večírky u obytných domů, neoprávněné vstupy na pozemky osadníků, krádeže uskladněného dřeva či pěstované zeleniny nebo vykonávání potřeby v blízkosti chat. „V praktickém důsledku jde o běžný autokemp, čítající při plném obsazení až 80 osob na malém pozemku v těsné blízkosti obytných domů a rekreačních objektů,“ je přesvědčený Dvořák.

Podle iniciátorů petice, pod kterou je jen za první tři týdny od zveřejnění přes 240 podpisů, je záměr i v rozporu se ži-



Foto archiv Karel Dvořák

Parkoviště má vzniknout na zelené louce u nedalekého rybníčku.

votním prostředím. „Jedná se o mokřinu, kde se nachází útočiště a zimoviště plazů a obojživelníků. V místě není kanalizace ani pitná voda a parko-

viště tak může mít vliv i na kvalitu vody v Lipně,“ píše se v petici.

Investorka prý kupovala pozemek s tím, že je ideální prá-

vě pro vybudování parkoviště, a nic podle něho rozhodně nenásvědčovalo tomu, že by to obyvatelům vadilo. Petice i odezva některých místních ji

proto překvapily. Právu se vyjádřil její manžel Petr Holý, který považuje argumenty odpůrců za absurdní.

„Pozemek je určený jako místo pro rekreaci, konkrétně kemp. Na místě byly kopřivy, a někdo tam dokonce odvázel odpadky. Proto jsme byli přesvědčeni, že tento projekt spíše místním pomůže. Projekt počítá s přírodním plotem i s dětským hřištěm,“ uvedl Holý. Upozornil, že Jihočeský kraj na budování takových míst dokonce vypsál dotaci.

„Máme i povolení od chráněné krajinné oblasti a celý projekt je připravený i ekologicky správně. Doufám, že se situace i přes petici uklidní,“ přeje si Holý.

Konflikt zájmů není

Místostarosta Horní Plané Vojtěch Ščevík pak konstatoval, že v tomto případě není a ani nemůže být v konfliktu zájmů. „Parkoviště jsem projektoval ještě v době, kdy jsem nebyl ve vedení města. Zásadní je, že o stavbě nerozhoduje město Horní Planá, tedy ani jeho vedení, ale stavební úřad. Do jeho rozhodování jako místostarosta zasahovat rozhodně nemohu,“ upozornil Ščevík. O záměru bude nyní rozhodovat krajský úřad.